



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 21 октября 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВЛЯЕТ О СОЗДАНИИ НОВЫХ 72 РАБОЧИХ МЕСТ В РАМКАХ
ИНИЦИАТИВЫ START-UP NY В СТОЛИЧНОМ РЕГИОНЕ (CAPITAL REGION)**

Поставщик электронных онлайн-книг и образовательных ресурсов ClassBook.com разместит свои офисы в центре г. Олбани (Albany), благодаря партнерству с Университетом Олбани SUNY (University at Albany SUNY)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня о том, что ClassBook.com, поставщик электронных книг и образовательных ресурсов, являющийся партнером Университета Олбани (University of Albany), переведет свое производство в центр города Олбани (Albany), создав 72 новых рабочих места в рамках инициативы STARTUP-NY.

«Сегодняшнее объявление — еще одно доказательство того, что STARTUP-NY действительно работает, создает новые рабочие места и привлекает инвестиции повсюду в штате Нью-Йорк», — сказал губернатор Куомо (Cuomo). «Эти 72 новых рабочих места в городе Олбани (Albany) показывают, что STARTUP-NY продолжает успешно привлекать новые и развивающиеся предприятия в Северный регион Нью-Йорка (Upstate New York)- Создав инициативу START-UP NY, мы взяли высокие налоговые обязательства, существующие в нашем штате, и кардинальным образом изменили их, сделав Нью-Йорк наименее дорогим местом для размещения и расширения бизнеса, а также для создания новых рабочих мест.»

ClassBook.com — это действующая мульти-платформенная компания, работающая с облачными технологиями и создавшая эффективный процесс предоставления электронных и печатных книг через онлайн-систему заказов и управления. Эта компания является первой и единственной фирмой, предложившей школьным учреждениям с интегрированным дошкольным образованием (K-12 schools) возможность привлечь независимую компанию, которая сможет автоматизировать заказ и выдачу электронных и печатных учебников. ClassBook будет теперь размещаться на Бродвее 418 (418 Broadway) в Олбани (Albany) и создаст 72 новых реальных рабочих места, а также внесет инвестиции на сумму \$227 600.

Ректор Университета SUNY Нэнси Л. Зимфер (Nancy Zimpher) сказала: «Ни в одном другом месте в нашей стране новые предприятия и предприниматели не придерживаются настолько твердой

позиции плодотворного и выгодного сотрудничества с учреждениями высшего образования, как в Нью-Йорке, благодаря масштабному успеху программы губернатора Куомо (Cuomo) START-UP NY. Заинтересованность и инвестиции со всего мира, а также новые рабочие места, приходят в каждый из регионов штата, так как инициатива START-UP NY привела к вспышке экономической активности и деятельности SUNY, превратив Нью-Йорк в более конкурентоспособное место для ведения бизнеса и подняв уровень преподавания, обучения и ведения исследований в наших колледжах и университетах. Кампусы SUNY в каждом из регионов гордятся тем, что могут осуществлять эту инициативу, преобразующую нашу экономику и образование».

Президент Университета Олбани (University at Albany) Роберт Дж. Джонс (Robert J. Jones) сказал: «Мы рады тому, что инновационное сотрудничество Университета Олбани (UAlbany) и ClassBook.com в рамках инициативы START-UP NY предоставит для нашего кампуса и всего Столичного Региона (Capital Region) в целом возможности для проведения исследований, экономического развития и создания рабочих мест. Это хрестоматийный пример успешного государственно-частного сотрудничества, проводимого государством, учреждениями высшего образования и частным сектором, при поддержке перспективной инициативы губернатора Куомо (Cuomo) START-UP NY, благодаря чему был достигнут синергетический эффект улучшения образования и благосостояния всего штата Нью-Йорк».

Сенатор Нил Бреслин (Neil Breslin) сказал: «Недавний рост числа новых рабочих мест — доказательство усилий губернатора Куомо (Cuomo) по укреплению экономического развития на севере штата Нью-Йорк. Благодаря STARTUP-NY, север штата Нью-Йорк преобразуется в столь привлекательное для бизнеса место, о чем мы не могли и мечтать несколько лет назад. Я благодарю губернатора за то, что он возглавил эту программу и помог северным регионам снова встать на ноги».

Член Верхней палаты законодательного собрания Джон Макдональд (John McDonald) сказал: «Сегодняшнее объявление — важная веха на пути к улучшению бизнес-климата в Нью-Йорке. Губернатору Куомо (Cuomo) известно о важности совершения инвестиций в северные регионы штата, особенно в Олбани (Albany), он помог Нью-Йорку отвоевать свою репутацию в качестве дружелюбного к ведению бизнеса штата. Инициатива START-UP NY привлекла новые технологии и позволила создать новые рабочие места в нашем регионе. Она продолжит служить чрезвычайно важным катализатором для развития экономики всего штата Нью-Йорк».

Член Верхней палаты законодательного собрания Пэт Фэй (Pat Fahy) сказала: «Наши государственные университеты продолжают показывать свою способность служить отличными двигателями экономического роста, особенно здесь, в Столичном Регионе (Capital Region). START-UP NY действительно имеет потенциальную возможность ускорить создание настолько необходимых рабочих мест в Столичном Регионе (Capital Region). Я благодарю губернатора Куомо (Cuomo) за то, что он сосредоточенно продолжает работу по привлечению новых представителей бизнеса в Нью-Йорк и делает все возможное, чтобы удержать их здесь, в Имперском штате (Empire State)».

Глава исполнительной власти округа, Дэниэл П. Маккой (Daniel P. McCoy) сказал: «В условиях проблем для ведения предпринимательской деятельности, существовавших на Севере Нью-Йорка на протяжении столь многих десятилетий, программа START-UP NY показала себя в качестве агрессивной инициативы, продолжающей привлекать создателей новых предприятий. Я горжусь тем, что в округе Олбани (Albany County) наблюдается значительный рост множества отраслей, и я благодарю губернатора за его руководство при совершении этих преобразований. Я надеюсь на то, что это развитие будет продолжаться и дальше и высоко оцениваю программу губернатора Куомо (Cuomo) START-UP NY за ее способность столь радикально менять экономическую обстановку».

Мэр Кэти Шихан (Kathy Sheehan) сказала: «Я хвалю усилия, приложенные губернатором, органами законодательной власти и партнерами из университета SUNY, благодаря которым удалось создать эту многогранную инициативу, которая и в дальнейшем продолжит содействовать созданию рабочих мест в нашем городе и во всем регионе. Я надеюсь на наше дальнейшее сотрудничество с губернатором Куомо (Cuomo), чтобы и дальше развивать экономику Олбани (Albany)».

Об инициативе START-UP NY

Программа START-UP NY направлена на крупномасштабное ускорение предпринимательства и создание новых рабочих мест по всему штату, с особым акцентом на Северной части штата Нью-Йорк (Upstate New York). Система кампусов Университета штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY), наряду с Университетом города Нью-Йорк (City University of New York, CUNY) и частными университетами и колледжами, послужит базой для реализации программы START-UP NY, которая нацелена на привлечение в штат высокотехнологичных компаний и прочих инициатив, венчурного капитала, новых предприятий и инвестиций со всего мира. В рамках программы коммерческие предприятия получают возможность в течение 10 лет вести свою деятельность без налогов на утвержденных территориях. Коммерческие предприятия будут сотрудничать с высшими учебными заведениями и будут иметь доступ к специалистам в соответствующих отраслях и ресурсам передовых научно-исследовательских лабораторий.

По условиям программы START-UP NY, заинтересованные колледжи и университеты составляют планы университетских городков, которые указывают цели соответствующих учебных заведений в контексте программы, обозначают территории, которые эти учебные заведения отдают под организацию безналоговых зон, а также определяют отрасли и типы коммерческих предприятий, в которых и с которыми соответствующие учебные заведения хотели бы сотрудничать в рамках реализации инициативы. Государственные колледжи и университеты, включая SUNY, передают эти планы заинтересованным лицам на уровне территориальных сообществ, которые в течение 30 дней вносят в них комментарии перед передачей в корпорацию ESD, где, в формате постоянных консультаций с ректором SUNY, эти планы утверждаются и определяются границы безналоговых зон. Планы CUNY, после 30-дневного периода внесения комментариев, также подлежат анализу и утверждению на уровне ESD. Планы, поданные частными учебными заведениями, рассматриваются корпорацией ESD и передаются в Аттестационный комитет программы START-UP NY для окончательного утверждения и определения безналоговых зон.

После того, как учебное заведение принято в программу START-UP NY, заинтересованные компании могут подавать собственные заявки на участие в программе посредством финансирующего колледжа или университета. После тщательного и подробного рассмотрения заявок финансирующим учебным заведением и корпорацией ESD, утвержденные коммерческие предприятия, которые создают реальные рабочие места, будут на 100 процентов освобождены от налогов на 10 лет и смогут работать, не выплачивая подоходный налог в бюджет штата, налог на предпринимательскую деятельность или налог с корпораций в бюджет штата или местные бюджеты, налог с продаж, налог на собственность и налог на франшизу.

На сегодняшний день в качестве участников программы START-UP NY утверждены 57 учебных заведений, на базе которых определены более 310 безналоговых зон для деятельности новых или расширяющихся коммерческих предприятий, которые будут работать непосредственно на территории или в районе университетских городков. Утвержденные планы всех учебных заведений в рамках программы START-UP NY доступны по адресу www.startup-ny.com.

Программа START-UP NY предусматривает надежные механизмы защиты от мошенничества. Предприятиям надлежит предоставить регистрационные свидетельства агентству ESD, подделка данных свидетельств считается преступлением. Программа также предусматривает строгие меры защиты от злоупотреблений, таких как перемещение рабочих мест между связанными между собой хозяйственными единицами и «смена вывески» ("shirtchanging"), когда компания просто меняет свое наименование и берет на «новые рабочие места» своих прежних сотрудников. Кроме того программа START-UP NY предусматривает меры по предотвращению злоупотребления служебным положением и конфликта интересов. В случае мошенничества штат будет вправе требовать компенсации льгот, предоставленных предприятиям. Налоговые льготы для компаний, которые не выполняют требований программы, включая создание целевого количества новых рабочих мест, могут быть сокращены, временно приостановлены или аннулированы. Корпорация ESD будет иметь полномочия для проверки данных компании в целях контроля числа созданных и сохраненных рабочих мест и прекращения участия в программе компаний, не выполняющих обязательств по созданию рабочих мест. Корпорация ESD должна ежегодно публиковать всеобъемлющий отчет для ознакомления общественности со степенью эффективности и результатами реализации программы.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People
Performance * Integrity * Pride